
Artikel 33658 kabelloses 
Ladegerät

PRODUKTÜBERSICHT
① 5 W kabellose Ladefläche
② 10W kabellose Ladefläche
③ LED-Licht für kabelloses 5W-Ladegerät.
④ USB TYPE-C Ladeanschluss.
⑤ LED-Licht für kabelloses 10-W-Laden.
SPEZIFIKATIONEN
Eingang: 5V／2A oder 9V／2A
Ausgang: 5W & 10W

VORSICHT & SICHERHEIT:
1. setzen Sie das Gerät nicht Feuchtigkeit, Sonnenlicht 
    oder anderen Wärmequellen aus.
2. von Kindern fernhalten und sicherstellen, dass alle 
    Erwachsenen, die dieses Produkt benutzen,
    diese Anweisungen und Warnungen lesen und befolgen.
3. die Batterie muss recycelt und 
    ordnungsgemäß entsorgt werden.
4. der Betriebstemperaturbereich liegt 
    zwischen 32 °F und 113 °F.
5. korrekte Ladespannung verwenden. Bei Überschreitung 
    der zulässigen Ausgangsspannung besteht Brand- und
    Verletzungsgefahr für Personen.

6. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt
    oder modifiziert ist. Beschädigte oder modifizierte Batterien 
    können ein unvorhersehbares Verhalten zeigen, das zu 
    einem Brand, Explosion oder Verletzungsgefahr 
    führen kann. Nehmen Sie das Produkt nicht auseinander. 
    Bringen Sie es zu einer qualifizierten Serviceperson,
    wenn eine Wartung oder Reparatur erforderlich ist. Bei 
    falschem Zusammenbau droht Brand- und 
    Verletzungsgefahr.
7. Setzen Sie das Produkt keinem Feuer oder 
    übermäßigenTemperaturen aus. 
    Feuer oder Temperaturen über 100 °C können eine
    Explosion verursachen. 10 Lassen Sie das Gerät nur 
    von einem qualifizierteReparateur reparieren.
    Es dürfen nur identische Ersatzteile verwendet werden.
    Dadurch wird sichergestellt, dass die Sicherheit 
    des Produkts aufrechterhalten wird.

HINWEIS:
1. einige Handyhüllen können das drahtlose Laden blockieren.
2. legen Sie keine anderen Materialien wie 
Metallgegenstände, Magnete oder Magnetkarten zwischen

    Magnetkarten zwischen das mobile Gerät und das 
    drahtlose Ladegerät.
3. Prüfen Sie den Akkustand des Geräts anhand des 
    Ladesymbols, welches auf dem Bildschirm des 
    aufzuladenden Geräts angezeigt wird.
4. wenn das mobile Gerät nicht richtig auf die 
    Ladefläche gelegt wird, wird das Gerät möglicherweise 
    nicht richtig aufgeladen.
5. dies ist kein Spielzeug und nicht für Kinder 
    unter 7 Jahren geeignet.

Hinweise:
Verwenden Sie zum Aufladen das mitgelieferte Kabel.
Schließen Sie das USB-Kabel an den 
Computer/Netzadapter an.
Schließen Sie das Typ-C-USB-Ende dieses Kabels an
den Typ-C-USB-Anschluss des
drahtlosen Ladegeräts.
Die weiße LED leuchtet auf, um anzuzeigen, dass das 
Ladegerät eingeschaltet ist.

Die rote LED leuchtet auf, wenn Ihr Telefon geladen wird, 
und erlischt
wenn das Handy vollständig aufgeladen ist.

Entsorgen: Entsorgen Sie den Artikel gemäß den in Ihrem 
Land geltenden Vorschriften. 
Papier/Karton ist Teil des Altpapiers.
Das Gerät darf nicht über den normalen Hausmüll entsorgt 
werden, sondern muss bei 
einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem 
Recyclingzentrum zur Wiederverwertung abgegeben werden.
Batterien gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei 
einer Sammelstelle oder im Handel abgegeben werden

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: 
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/33658.pdf
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Item 33658 wireless 
charger

PRODUCT OVERVIEW
① 5 W wireless charging area
② 10W wireless charging area
③ LED light for 5W wireless charger.
④ USB TYPE-C charging port.
⑤ LED light for 10W wireless charger.
SPECIFICATIONS
Input: 5V／2A or 9V／2A
Output: 5W & 10W

CAUTION & SAFETY:
1.Do not expose to moisture, sunlight, 
   or other heat sources.
2.Keep away from children and ensure all adults 
   who use this product read and follow these instructions 
   and warnings.
3.Battery must be recycled and disposed of properly.
4.Operation temperature range between 32 °F and 113 °F.
5.Use correct voltage charge. Outputs above rating 
   may result in a risk of fire or injury to persons.

6. Do not use the product that is damaged or modified. 
    Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable 
    behaviour resulting in fire, explosion, or risk of injury.
7. Do not disassemble the product. Take it to a qualified 
    service person when service or repair is required. 
    Incorrect reassembly may result in a risk of fire on injury 
    to persons.
8. Do not expose the product to fire or excessive temperatures.
    Exposure to fire or temperature above 100 °C may cause 
    an explosion.
9. Have servicing performed by a qualified repair person  
    using only identical replacement parts. 
    This will ensure that the safety of the product is maintained.

NOTE:
1.Some phone cases may block the wireless charging.
2.Do not place other materials, like metal objects, magnets 
   and magnetic stripe cards between the mobile device 
   and wireless charger pad.
3.Check the device's battery percentage using the 
   charging icon displayed on the screen of the device 
   that needs to be charged.

4.When the mobile device is not placed on the charging 
   area accurately,
   the device may not charge properly.
5.This is not a toy, not suitable for children under the age of 7.

Instructions:
Use the cable provided for charging.
Connect the USB cable to computer / AC adapter.
Connect the type-c USB end of this cable into the 
type-c USB port of the wireless charger.
The white LED will light up to indicate that the 
charger power is on.
The red LED will light up when your phone is charging and 
will go off when the phone is fully charged.

Disposal: Dispose of the item in accordance with the 
regulations in force in your country.  Paper/cardboard is part 
of the waste paper. The appliance must not be disposed of 
in normal household waste but must be returned to 
a collection point for electrical waste or a recycling centre for 
recycling. Batteries do not belong in the household waste and 
must be handed in at a collection point or in the trade

The Declaration of Conformity for this product can be found at:
 http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/33658.pdf
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Article 33658 chargeur 
sans fil

APERÇU DU PRODUIT
① Zone de charge sans fil de 5 W
② Zone de charge sans fil 10W
③ Lumière LED pour le chargeur sans fil 5W.
④ Port de charge USB TYPE-C.
⑤ Voyant lumineux pour le chargeur sans fil 10W.
SPÉCIFICATIONS
Entrée : 5V／2A ou 9V／2A
Sortie : 5W & 10W

ATTENTION & SÉCURITÉ :
1.Ne pas exposer à l'humidité, à la lumière du soleil ou à 
   d'autres sources de chaleur.
2.Tenir hors de portée des enfants et s'assurer que 
   tous les adultes qui utilisent ce produit lisent et suivent ces 
   instructions et avertissements.
3.La batterie doit être recyclée et éliminée de manière 
   appropriée.
4.La température de fonctionnement doit être comprise 
   entre 32 °F et 113 °F.
5.Utilisez une charge de tension correcte. 
   Des sorties supérieures à la valeur nominale peuvent 
   entraîner un risque d'incendie ou de blessure.

6.N'utilisez pas le produit qui est endommagé ou modifié. 
   Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un 
   comportement imprévisible et provoquer un incendie, 
   une explosion ou d'un risque de blessure.
7.Ne pas démonter le produit. Confiez-le à un technicien
   qualifié lorsqu'un entretien ou une réparation est nécessaire. 
   Un remontage incorrect peut entraîner un risque 
   d'incendie ou de blessure.
8.N'exposez pas le produit au feu ou à des températures 
   excessives. L'exposition au feu ou à des températures 
   supérieures à 100 °C peut provoquer une explosion.
9.Faites effectuer l'entretien par un réparateur qualifié en 
   utilisant uniquement des pièces de rechange identiques. 
   Cela garantira le maintien de la sécurité du produit.

REMARQUE :
Certains étuis de téléphone peuvent bloquer le 
chargement sans fil.
Ne placez pas d'autres matériaux, tels que des objets 
métalliques, des aimants et des cartes à bande magnétique 
entre l'appareil mobile et le socle du chargeur sans fil.

Vérifiez le pourcentage de la batterie de l'appareil à l'aide de 
l'icône de charge affichée sur l'écran de l'appareil qui 
doit être rechargé.
Si l'appareil mobile n'est pas placé correctement sur la 
zone de chargement, l'appareil risque de ne pas se 
charger correctement.
Ce n'est pas un jouet, il ne convient pas aux 
enfants de moins de 7 ans.

Instructions :
Utilisez le câble fourni pour le chargement.
Connectez le câble USB à l'ordinateur / à l'adaptateur secteur.
Connectez l'extrémité USB de type C de ce câble au port 
USB de type C du chargeur sans fil.
Le voyant blanc s'allume pour indiquer que le 
chargeur est sous tension.
Le voyant rouge s'allume lorsque votre téléphone est en 
cours de chargement et s'éteint lorsque le téléphone
est complètement chargé.

Mise au rebut : Mettez l'article au rebut conformément à la 
réglementation en vigueur dans votre pays. 
Le papier/carton fait partie des déchets de papier.
L'appareil ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers 
normaux mais doit être remis à un point de collecte 
pour les déchets électriques ou un centre de 
recyclage pour le recyclage.
Les piles n'ont pas leur place dans les ordures ménagères 
et doivent être remises à un point de 
collecte ou dans le commerce.

La déclaration de conformité pour ce produit peut être consultée à 
l'adresse suivante:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/33658.pdf
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